
 

 



 

 

ВСТУП 

 

У сучасних умовах глобалізації та інтеграції міжнародний маркетинг стає 

невід'ємною складовою ефективної діяльності підприємств та організацій на 

світових ринках. Він охоплює розробку стратегій просування товарів та послуг за 

межами національних кордонів, враховуючи особливості іноземних ринків, 

культурні, економічні та політичні чинники. Вивчення цієї дисципліни має важливе 

значення для майбутніх фахівців, які прагнуть розуміти динаміку міжнародної 

торгівлі та бізнесу, а також адаптувати інноваційні підходи для досягнення 

конкурентних переваг на світовому рівні.  

Навчальна дисципліна «Міжнародний маркетинг» орієнтована на розвиток у 

здобувачів здатності враховувати особливості міжнародного середовища та 

адаптувати маркетингові стратегії до різних культур, економічних і політичних 

умов, оволодіння інструментами та методами просування товарів і послуг на 

міжнародних ринках із урахуванням індивідуальних особливостей регіонів, 

вивчення сучасних технологій, цифрових інструментів та глобальних трендів у 

сфері маркетингу. 

«Міжнародний маркетинг» – це навчальна дисципліна, що вивчає принципи, 

методи та інструменти планування, реалізації й контролю маркетингової діяльності 

на міжнародних ринках з урахуванням впливу глобального середовища.  

Об'єктом навчальної дисципліни є процеси планування, організації, реалізації та 

контролю маркетингових стратегій на глобальному рівні з урахуванням соціально-

економічних, культурних та політичних особливостей різних країн. 

Предметом навчальної дисципліни є міжнародні ринки товарів і послуг та 

діяльність суб’єктів господарювання на них.  

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач повинен знати принципи 

функціонування світових ринків та маркетингові інструменти, вміти аналізувати 

іноземні ринки, розробляти та реалізовувати маркетингові програми, що 

відповідають потребам конкретних країн та регіонів.  

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 

визначено в табл.1 

Таблиця 1 

Компетентності та результати навчання за дисципліною 
Результати навчання Компетентності, якими повинен оволодіти 

здобувач вищої освіти 

РН2 ЗК8, СК3 

РН3 СК10 

РН4 ЗК8, ЗК9, СК3, СК6, СК14 

РН5 ЗК3, СК6, СК7, СК12, СК14 

РН6 ЗК6, СК6, СК7, СК14 

РН7 ЗК9, СК11, СК12 

РН8 СК5, СК10 

РН9 ЗК6, ЗК7, СК12, СК14 

РН10 ЗК8, СК3, СК14 

РН11 СК6, СК12 

РН12 ЗК11, СК3, СК5 
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де, РН2. Аналізувати і прогнозувати ринкові явища та процеси на основі застосування 

фундаментальних принципів, теоретичних знань і прикладних навичок здійснення маркетингової 

діяльності.  

РН3. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань у сфері 

маркетингу.  

РН4. Збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та маркетингові 

показники, обґрунтовувати управлінські рішення на основі використання необхідного 

аналітичного й методичного інструментарію.  

РН5. Виявляти й аналізувати ключові характеристики маркетингових систем різного рівня, а 

також особливості поведінки їх суб’єктів.  

РН6. Визначати функціональні області маркетингової діяльності ринкового суб’єкта та їх 

взаємозв’язки в системі управління, розраховувати відповідні показники, які характеризують 

результативність такої діяльності.  

РН7. Використовувати цифрові інформаційні та комунікаційні технології, а також програмні 

продукти, необхідні для належного провадження маркетингової діяльності та практичного 

застосування маркетингового інструментарію.  

РН8. Застосовувати інноваційні підходи щодо провадження маркетингової діяльності ринкового 

суб’єкта, гнучко адаптуватися до змін маркетингового середовища.  

РН9. Оцінювати ризики провадження маркетингової діяльності, встановлювати рівень 

невизначеності маркетингового середовища при прийнятті управлінських рішень.  

РН10. Пояснювати інформацію, ідеї, проблеми та альтернативні варіанти прийняття 

управлінських рішень фахівцям і нефахівцям у сфері маркетингу, представникам різних 

структурних підрозділів ринкового суб’єкта.  

РН11. Демонструвати вміння застосовувати міждисциплінарний підхід та здійснювати 

маркетингові функції ринкового суб’єкта.  

РН12. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань, 

бути критичним і самокритичним.  

 

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК6. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. ЗК7. Здатність 

застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК8. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК9. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК11. Здатність працювати в команді.  

 

СК3. Здатність використовувати теоретичні положення маркетингу для інтерпретації та 

прогнозування явищ і процесів у маркетинговому середовищі. 

СК5. Здатність коректно застосовувати методи, прийоми та інструменти маркетингу.  

СК6. Здатність проводити маркетингові дослідження у різних сферах маркетингової діяльності.  

СК7. Здатність визначати вплив функціональних областей маркетингу на результати 

господарської діяльності ринкових суб’єктів.  

СК10. Здатність використовувати маркетингові інформаційні системи в ухваленні маркетингових 

рішень і розробляти рекомендації щодо підвищення їх ефективності.  

СК11. Здатність аналізувати поведінку ринкових суб’єктів та визначати особливості 

функціонування ринків  

СК12. Здатність обґрунтовувати, презентувати і впроваджувати результати досліджень у сфері 

маркетингу.  

СК14. Здатність пропонувати вдосконалення щодо функцій маркетингової діяльності. 
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ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Змістовий модуль 1. Специфічні особливості міжнародного маркетингу 

 

Тема 1. Поняття, зміст та особливості міжнародного маркетингу 

Міжнародний маркетинг в умовах міжнародних економічних відносин. Сутність та 

форми економічної інтеграції. Сутність, принципи, функції та задачі міжнародного 

маркетингу. Маркетингові фактори впливу на прогнозування та формування 

попиту в міжнародному середовищі. 

Тема 2. Особливості міжнародного маркетингове середовища 

Характеристика економічної середовищ. Соціально-культурне середовище 

міжнародного маркетингу. Політико-правове середовище. Інші фактори 

міжнародного маркетингового середовища. Типологія міжнародних середовищ. 

Тема 3. Маркетингові дослідження закордонних ринків. 

Зміст, задачі та цілі маркетингового дослідження закордонних ринків. Розробка 

плану міжнародного маркетингового дослідження. 

Тема 4. Форми міжнародного маркетингу 

Модель формування стратегії. Форми і способи виходу компанії на міжнародний 

ринок 

 

Змістовий модуль 2. Розробка комплексу маркетингу в процесі виходу на 

зарубіжні ринки 

Тема 5. Вибір зовнішнього цільового ринку та його сегментація 

Стратегії міжнародного маркетингу з огляду на сегментацію зарубіжних ринків. 

Позиціонування товару та підприємства на зовнішніх ринках. Аналіз міжнародної 

конкуренції. 

Тема 6. Ціна та цінова стратегія в міжнародному маркетингу 

Специфіка і види цін в міжнародному маркетингу. Цінові стратегії. Методика 

ціноутворення в міжнародному маркетингу. Особливості формування цін на 

світових ринках. 

Тема 7. Товаропросування в системі міжнародного маркетингу 

Формування каналів розподілу продукції. Характеристики міжнародних каналів 

розподілу. Вертикальні маркетингові системи. 

Тема 8. Міжнародні маркетингові комунікації 

Комплекс маркетингових комунікацій. Процес формування системи 

маркетингових комунікацій. Реклама у міжнародних маркетингових комунікаціях. 

Паблік рілейшнз. Стимулювання збуту у міжнародному маркетингу. Особистий 

продаж. 

 

Перелік практичних (семінарських) питань та завдань за навчальною дисципліною 

наведено в табл. 2. 
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Таблиця 2 

Перелік практичних завдань 
Назва теми та/ або 

завдання 

Зміст 

Тема 1.  Спільні риси та відмінності внутрішнього та міжнародного маркетингу. 

Етапи розвитку міжнародного маркетингу 

Тема 2.  Оцінка привабливості України для іноземних інвесторів. Аналіз 

структури вітчизнянго експорту та імпорту товарів в Україну 

Тема 3.  Оцінка привабливості ринків і конкурентних позицій 

Тема 4.  Сегментація ринків залежно від цілей на зовнішньому ринку. 

Тема 5.  Оцінка способів виходу вітчизняних підприємств на зарубіжні ринки. 

Порівняльна характеристика стратегій виходу підприємства на зовнішні 

ринки 

Тема 6.  Поняття світової ціни, види світових цін. Трансфертне ціноутворення. 

Формування  експортних цін. 

Тема 7.  Товарні стратегії в міжнародному маркетингу. Основні фактори, що 

впливають на вибір товарної стратегії. Сервісна політика в 

міжнародному маркетингу. Товарна марка, упаковка та маркирування в 

міжнародному маркетингу. Життєвий цикл товару в міжнародній 

торгівлі. 

Тема 8.  Основні складові комплексу комунікацій. Особливості  міжнародної 

рекламної діяльності. Паблик рілейшнз в системі міжнародних 

комунікацій. Стимулювання збуту продукції. 

 

Перелік самостійної роботи за навчальною дисципліною наведено в табл.3 

 

Таблиця 3 

Перелік самостійної роботи 
Назва теми та / або 

завдання 

Зміст 

Тема 1 - 8 Вивчення лекційного матеріалу та опрацювання додаткової 

інформації щодо Міжнародного маркетингу 

Тема 1 - 8 Підготовка до практичних занять 

Тема 1 - 6 Виконання індивідуальних завдань 

Тема 4 та 7 Презентація 

Тема 4 - 8 Підготовка до колоквіуму 

 

Кількість годин лекційних, практичних занять та годин самостійної роботи в 

робочому плані (технологічній карті) з навчальної дисципліни. 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ  

 

У процесі викладання навчальної дисципліни для набуття визначених результатів 

навчання, активізації освітнього процесу передбачено застосування таких методів 

навчання, як: 

Словесні (лекція (Тема 1, 3, 6), проблемна лекція (Тема 2, 4, 5, 7), лекція-провокація 

(Тема 8). 

Практичні (практична робота (Тема 1 – 8), презентації (Тема 5, 7), творче завдання 

(Тема 3, 7)) 
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ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Університет використовує 100 бальну накопичувальну систему оцінювання 

результатів навчання здобувачів вищої освіти.  

Поточний контроль здійснюється під час проведення лекційних, практичних та 

семінарських занять і має на меті перевірку рівня підготовленості здобувача вищої 

освіти до виконання конкретної роботи і оцінюється сумою набраних балів: 

− для дисциплін з формою семестрового контролю залік: максимальна сума – 100 

балів; мінімальна сума – 60 балів. 

Підсумковий контроль включає семестровий контроль та атестацію здобувача 

вищої освіти. 

Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  

Підсумкова оцінка за навчальною дисципліною визначається сумуванням всіх 

балів, отриманих під час поточного контролю. 

Під час викладання навчальної дисципліни використовуються наступні 

контрольні заходи: 

Поточний контроль: індивідуальні практичні завдання (35 балів), представлення 

презентації (35 балів), поточні контрольні (30 балів). 

Семестровий контроль: залік 

Більш детальну інформацію щодо системи оцінювання наведено в робочому плані 

(технологічній карті) з навчальної дисципліни. 
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